
 

  

                                                    ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Του  Πρακτικού  01/2014  συνεδρίασης  της  Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και 

Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 

 

                                      ----------------------------------------- 

                                           Αριθ. Απόφασης  15/2014 

                                      ------------------------------------------         

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:    Συζήτηση σχετικά με τον προγραμματισμό της συμμετοχής της 

ΠΑΜΘ σε εκθέσεις για το έτος 2014.. 

 

 Σήμερα 5 Φεβρουαρίου 2014 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30 συνήλθε σε δημόσια 

τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ύστερα από την 

αριθ Δ.Δ.οικ. 439/29-1-2014 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 

επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010. 

 

Παρόντες: 

1) Μαρκόπουλος Θεόδωρος Αντιπρόεδρος, 2) Κεφαλίδου Ανδρονίκη μέλος, 3) 

Σαλήμ Σεβγκή μέλος, 4) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος, 5) Χατζηδημητρίου 

Χρήστος μέλος 6) Αραμπατζής Αθανάσιος μέλος, 7) Γεροστεργίου Αικατερίνη 

μέλος, 8) Ματζιάρης Νικόλαος  αναπληρωματικό μέλος,   

  

Απόντες:   

1) Βαβίας Σταύρος Πρόεδρος, 2) Γκουγκουσκίδου Μαρία μέλος, 3) Μιχαηλίδης 

Κων/νος μέλος αναπληρούμενος από τον κο. Ματζιάρη Νικόλαο, 4) Τσολάκ Σουάτ 

μέλος, 5) Τσούλου-Ταγκαλίδου Συρματένια μέλος 6) Γαλαζούλας Χρήστος μέλος 7) 

Καραβάς Κωνσταντίνος μέλος 8) Μπαράν Μπουρχάν μέλος,  απουσίαζαν αν και 

κλήθηκαν νόμιμα. 

 

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού ειδ. 

Διοικητικού Οικονομικού, κα Ευγενία Γιουρτζοπούλου και Μαρία Μαμάκη.  

  

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο δεκαπέντε (15) μελών ήταν 

παρόντα τα οκτώ (8) μέλη, o Προεδρεύων της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και 

Περιβάλλοντος έθεσε στην κρίση των μελών  της Επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός 

ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος, δύο  θέματα.  

 

Αποφασίσθηκε ομόφωνα η συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης να 

γίνει  πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 

 Στην συνέχεια ο Προεδρεύων της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας κ. 

Μαρκόπουλος Θεόδωρος έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο του ΔΕΚΑΜΘ κ . Μιχαήλ 

Ραγκούση ο οποίος έθεσε υπόψη της Επιτροπής τα εξής¨: 

  «Στα πλαίσια εφαρμογής του εκθεσιακού προγραμματισμού της Περιφέρειας 

Α.Μ.Θ. και ειδικότερα του τομέα που εμπίπτει στις αρμοδιότητες της Αντιπεριφέρειας 

Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοτνος. Παρακαλώ όπως γίνει δεκτή η παρούσα με 

την οποία εγκρίνεται το εν λόγω εκθεσιακό πρόγραμμα για το έτος 2014 όπως αυτό 

λεπτομερώς αναπτύσσεται παρακάτω ανά έκθεση. Ειδικότερα : 

ΑΔΑ: ΒΙΡΧ7ΛΒ-ΟΧΕ



 

  

 

Εκθέσεις εσωτερικού :  

 

Α) Detrop Boutique Show Athens  

 

Περιγραφή : Η Διεθνής Έκθεση Τροφίμων-Ποτών ‘DETROP’, με τη δυναμική 

της εμπειρίας και της τεχνογνωσίας 22 ετών, επεκτείνεται με τη διοργάνωση μιας 

εξειδικευμένης έκθεσης της “Detrop Boutique Show Athens”και σας υποδέχεται 

στο HELEXPO ΜΑΡΟΥΣΙ, στην Αττική από τις 14 έως τις 16 Μαρτίου 2014.   

Η Detrop Boutique Show στοχεύει να προσφέρει στους επισκέπτες μια 

αποκλειστική ξενάγηση στα μοναδικά ελληνικά και μεσογειακά προϊόντα που 

παράγονται στην Ελλάδα, καθώς και σε επιλεγμένες ετικέτες προϊόντων.   

Στόχος της διοργάνωσης, η βαθύτερη γνωριμία των Σεφ, επαγγελματιών του 

χώρου και γευσιγνωστών της ελληνικής και διεθνούς γαστρονομίας με τα 

συγκεκριμένα προϊόντα. Ο συνδυασμός του εκλεκτού παραδοσιακού με το σύγχρονο 

τρόπο παρασκευής και παρουσίασης θα είναι στο επίκεντρο των εκδηλώσεων. 

Μοριακή κουζίνα, παρουσιάσεις και σεμινάρια από διακεκριμένους σεφ και διάφορες 

προσωπικότητες του χώρου, θα δείξουν πως καθημερινά υλικά μπορούν να 

μεταμορφωθούν σε εκλεκτά πιάτα, εμπλουτίζοντας την ελληνική εκθεσιακή 

πραγματικότητα με ένα γεγονός υψηλού επιπέδου και αυστηρά επαγγελματικού 

προσανατολισμού.   

Κόστος συμμετοχής : Οι όροι και το κόστος  συμμετοχής της Περιφέρειας 

Α.Μ.Θ. στην εν λόγω έκθεση έχουν αποφασιστεί δυνάμει της υπ.αρ. …. Απόφασης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου και αποτελούν μέρος της Προγραμματικής Συμβασής η 

οποία υπογράφθηκε μεταξύ Περιφέρειας Α.Μ.Θ. της ΔΕΘ – HELEXPO και του 

Υπουργείου Μακ. – Θράκης. 

 

Β) ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΚΡΕΑΤΟΣ, ΚΡΕΑΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ & 

ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ 

 

Περιγραφή : Η Διεθνής εκθεση κρέατος, κρεατοσκευασματων & 

αλλαντικών” θα λάβει χώρα στις εγκαταστάσεις του πρώην Ανατολικού Αεροδρομίου 

του Ελληνικού, το χρονικό διάστημα 3 έως 5 Μαϊου 2014. 

Αναλυτικότερα, οι συμμετοχές συμπεριλαμβάνουν τους κάτωθι τομείς: 

Σφαγεία, Αντιπρόσωποι κρέατος & σκευασμάτων, Βιομηχανίες επεξεργασίας & 

τυποποίησης κρέατος & κρεατοσκευασμάτων, Εισαγωγείς κρέατος & σκευασμάτων, 

Έμποροι κρέατος & σκευασμάτων, Βιομηχανίες επεξεργασίας & τυποποίησης 

αλλαντικών, Εταιρείες διανομής & αποθήκευσης κρέατος & αλλαντικών. 

Κόστος συμμετοχής : Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στο ποσό των 110€ / 

m2 

Το  κόστος συμμετοχής περιλαμβάνει τα εξής : 

Το εκθεσιακό κέντρο κατά τη διάρκεια της“Expo Meat”, θα φυλάσσεται 

εξωτερικά και εσωτερικά επί 24ωρου βάσεως από αναγνωρισμένη εταιρεία Security, η 

οποία διαθέτει εξειδίκευση σε τέτοιου είδους διοργανώσεις. 

Δομημένο Περίπτερο με Laminate και περιμετρική φάσα αλουμινίου 

Μοκέτα 

Ρεύμα : 1 πρίζα 220 volt 

Φωτισμός: Λαμπτήρες 100w / 3m2 

24ωρη φύλαξη Εσωτερικών χώρων από εξειδικευμένη σε εκθέσεις εταιρεία 

Security 

ΑΔΑ: ΒΙΡΧ7ΛΒ-ΟΧΕ



 

  

16ωρη φύλαξη Εξωτερικών χώρων από εξειδικευμένη σε εκθέσεις εταιρεία 

Security 

Καθαρισμός εσωτερικών χώρων της έκθεσης. 

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, θα λειτουργεί Γραμματειακή Υποστήριξη στις 

κάτωθι ξένες γλώσσες:  

ΑΓΓΛΙΚΑ, ΓΑΛΛΙΚΑ, ΙΤΑΛΙΚΑ , ΙΣΠΑΝΙΚΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ, ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΑ, 

ΑΡΑΒΙΚΑ, ΡΩΣΙΚΑ , ΚΙΝΕΖΙΚΑ, ΙΝΔΙΚΑ, ΤΟΥΡΚΙΚΑ έτσι ώστε να 

εξυπηρετούνται οι εκθέτες και οι επισκέπτες. 

Λόγω της ιδιαιτερότητας την οποία έχει η“Expo Meat”, οι διοργανωτές έχουν 

αναθέσει τον καθαρισμό της έκθεσης σε εταιρεία εξειδικευμένη σε χώρους 

υγειονομικού χαρακτήρα. 

Γ) Οινόραμα 2014  

 

Περιγραφή : Η έκθεση Οινόραμα διοργανώνεται από το 1994 ανά δύο χρόνια 

στην Αθήνα και είναι η μεγαλύτερη ‘έκθεση του κλάδου του κρασιού στην Ελλάδα. 

Απευθύνεται κυρίως σε επαγγελματίες του χώρου αλλά την επισκέπτονται οινόφιλοι 

καταναλωτές.  

Εκθέτες είναι οινοποιοί, εταιρείες εισαγωγής και εμπορίας οίνων καθώς και 

εκθέτες με μηχανήματα και εξοπλισμό που απαιτείται σε όλη την διαδικασία 

παραγωγής και τυποποίησης. 

 

Εκθέσεις Εξωτερικού  

 

Α) PROWEIN 2014  

              

Περιγραφή : Η  Διεθνής Έκθεση Οίνων -Ποτών Prowein, που διοργανώνεται 

κάθε χρόνο στο Ντύσσελντορφ της Γερμανίας(DUESSELDORF, 23-25/3/2014) είναι η 

σπουδαιότερη έκθεση για το κρασί στη Γερμανία και μια από τις κορυφαίες 

παγκόσμιες εκθέσεις για το κρασί και τα ποτά. Σ’ αυτήν συγκεντρώνονται κάθε χρόνο 

όλοι οι Γερμανοί επαγγελματίες του κρασιού, από το εμπόριο και τον Τύπο αλλά και 

εκπρόσωποι του οινικού εμπορίου και του Τύπου όλων των γειτονικών χωρών, 

συμπεριλαμβανομένης της Σκανδιναυίας. Για τους έλληνες οινοποιούς, η Δ. Ε. Prowein 

έχει ιδιαίτερη σημασία, δεδομένου ότι η Γερμανία απορροφά το 45% του συνόλου των 

ελληνικών εξαγωγών οίνων, και αυτός είναι ο λόγος της μεγάλης συμμετοχής των 

ελλήνων παραγωγών / εξαγωγέων σ’ αυτήν την έκθεση κάθε χρόνο.  

   

Κόστος συμμετοχής :  Για τα ομαδικά περίπτερα, το κόστος συμμετοχής είναι 

2.500,00 Ευρώ συν ΦΠΑ + 120,00 Ευρώ Registration fee .  

Τα ανωτέρω κόστη περιλαμβάνουν όλες τις παροχές που είναι απαραίτητες για τη 

διευκόλυνση της εκθεσιακής λειτουργίας:  

Το ενοίκιο χώρου  

Την κατασκευή και τον βασικό εξοπλισμό του περιπτέρου  

Την μεταφορά, ασφάλιση και εκτελωνισμό των εκθεμάτων (δεν περιλαμβάνεται 

επιστροφή εκθεμάτων στην Ελλάδα)  

Τις τεχνικές δαπάνες του περιπτέρου  

Τις δαπάνες της εκθεσιακής λειτουργίας (ποτήρια, πτυελοδοχεία, εμφιαλωμένο 

νερό, ψωμί, καφές)  

Την επάνδρωση του περιπτέρου με διερμηνείς και βοηθητικό προσωπικό  

Την καταχώρηση στον κατάλογο των εκθετών του Ελλ. Περιπτέρου  

Τις δραστηριότητες προβολής της ελληνικής συμμετοχής 

 

ΑΔΑ: ΒΙΡΧ7ΛΒ-ΟΧΕ



 

  

 

 Β) ΒΕΛΓΙΟ – Βρυξέλλες 30 Μαρτίου-2 Απριλίου 2014 

 

             Ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου, ΟΠΕ Α.Ε. στο 

πλαίσιο του Προγράμματος Δράσης του για το 2014,  διοργανώνει  για τον κλάδο 

τροφίμων - ποτών επιχειρηματική αποστολή στις Βρυξέλλες, με παράλληλες 

εκδηλώσεις των Περιφερειών της χώρας, σε συνεργασία με το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της 

Ελληνικής Πρεσβείας και τον ΕΟΤ. 

Πρόκειται για μία συνδυασμένη προβολή επιχειρήσεων και προϊόντων, καθώς 

και του τουριστικού προϊόντος των 13 διοικητικών περιφερειών της Ελλάδας στις 

Βρυξέλλες. Θεωρούμε ότι με την ευκαιρία και της Ελληνικής Προεδρίας του 

Συμβουλίου της Ε.Ε. κατά το πρώτο εξάμηνο του προσεχούς έτους, παρουσιάζεται μία 

πρώτης τάξεως ευκαιρία για προβολή παραδοσιακών, υψηλής ποιότητας προϊόντων 

αντιπροσωπευτικών των ελληνικών περιφερειών, σε συνδυασμό με την προώθηση 

ελληνικών τουριστικών προορισμών στην βελγική αγορά. Το σκεπτικό της όλης 

δράσης έγκειται στην παρουσία εκπροσώπων των διοικητικών περιφερειών της 

Ελλάδας με μικρά stands σε χώρο της Ελληνικής Πρεσβείας στις Βρυξέλλες, στα οποία 

θα φιλοξενούνται οι επιχειρήσεις εκάστης περιφέρειας και θα μπορούν να εκθέσουν τα 

προϊόντα τους και να πραγματοποιήσουν γευσιγνωσίες, ενώ το Γραφείο Ο.Ε.Υ. θα 

αναλάβει την κατάρτιση προγράμματος προκαθορισμένων επιχειρηματικών 

συναντήσεων για εκάστη των ελληνικών εταιρειών, με Βέλγους εισαγωγείς, διανομείς 

και χονδρεμπόρους.  

Το πρόγραμμα  της αποστολής περιλαμβάνει:  

30 Μαρτίου, άφιξη στις Βρυξέλλες 

31 Μαρτίου, επιχειρηματικές συναντήσεις στις Βρυξέλλες 

1 Απριλίου, κατ’ ιδίαν επιχειρηματικές συναντήσεις 

2 Απριλίου, επιστροφή 

Η επιχειρηματική αποστολή αποβλέπει στην καλλιέργεια σχέσεων και 

συνεργασίας με επιχειρηματίες του Βελγίου και απευθύνεται σε ελληνικές επιχειρήσεις 

που δραστηριοποιούνται στον κλάδο μεταποιημένων τροφίμων και ποτών, με ιδιαίτερη 

και ενδεχομένως αποκλειστική επικέντρωση σε προϊόντα ΠΟΠ και ΠΓΕ. Η συμμετοχή 

στην αποστολή, σας δίνει τη δυνατότητα:  

-να πραγματοποιήσετε προκαθορισμένες συναντήσεις με τις κατάλληλες 

επιχειρήσεις 

-να διερευνήσετε τις δυνατότητες συνεργασίας  

-να ενημερωθείτε για τον ανταγωνισμό και τις συνθήκες της αγοράς 

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε 350 € πλέον ΦΠΑ 23 % ανά εταιρεία,   

προκειμένου  μετά  και τη συμμετοχή του  ΟΠΕ, να καλυφθεί  το κόστος οργάνωσης  

της αποστολής που περιλαμβάνει :  

ατομικό  πρόγραμμα επιχειρηματικών συναντήσεων  από εξωτερικούς 

συνεργάτες της Ελληνικής Πρεσβείας σε συνεργασία με το Εμπορικό Γραφείο.  

διερμηνεία- γραμματειακή υποστήριξη   

ενοικίαση αιθουσών για την πραγματοποίηση των επιχειρηματικών 

συναντήσεων και διοργάνωση εκδήλωσης. 

Η εν λόγω εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σε συνδυασμό με την 

Αντιπεριφέρεια Τουρισμού. 

 

Γ) MEDITERRANEAN FOOD  

 

Περιγραφή : Η νέα διεθνής έκθεση MEDITERRANEAN FOOD θα 

πραγματοποιηθεί  κατά τα χρονικό διάστημα 21-23 Σεπτεμβρίου 2014, στην πόλη 

ΑΔΑ: ΒΙΡΧ7ΛΒ-ΟΧΕ



 

  

Ντύσσελντορφ της  Γερμανίας. Αποτελεί την  νέα εμπορική έκθεση που θα 

λειτουργήσει ως δίαυλος επικοινωνίας, κάθε δύο χρόνια, των παραγωγών της 

Μεσογείου και των προϊόντων τους με τους αγοραστές, τις εταιρείες εμπορίας 

τροφίμων και τους χονδρέμπορους διεθνώς. Η συγκεκριμένη έκθεση θα δώσει 

ιδιαίτερη έμφαση στα πλεονεκτήματα της Μεσογειακής διατροφής και του υγιεινού 

lifestyle. Στο πλαίσιο της διοργάνωσης, θα πραγματοποιηθούν ενημερωτικά events για 

την υποστήριξη της συμμετοχής των παραγωγών της Μεσογείου και παρουσιάσεις 

προϊόντων. Οι εκθέτες που θα συμμετέχουν στο γεγονός, θα λάβουν μέρος σ’ ένα 

workshop που θα διοργανωθεί από την Messe Dusseldorf και την εφημερίδα 

Lebenzmittel Zeitung τον Μάρτιο 2014 στην Ελλάδα. θα τους δοθεί η ευκαιρία να 

ενημερωθούν από ειδικούς της αγοράς για τις προσπάθειες εισόδου στην ευρωπαϊκή 

αγορά τροφίμων. Ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου – ΟΠΕ δεν θα 

λείψει και από αυτό το σημαντικό εκθεσιακό γεγονός για τις χώρες της Μεσογείου. 

Είναι ο διοργανωτής της εθνικής συμμετοχής και φιλοδοξεί να συγκεντρώσει όλους 

τους ενδιαφερόμενους για τη συγκεκριμένη έκθεση για την δυναμικότερη παρουσία της 

Ελλάδος (Περιφέρειες, Επιμελητήρια, Σύνδεσμοι, εξαγωγικές επιχειρήσεις κλπ). 

Κόστος συμμετοχής : 

Το κόστος ανέρχεται σε: 3.400€ / 9τμ, 4.500€ / 12τμ, 5.700€ / 15τμ, 6.800€ / 

18τμ  

και περιλαμβάνει το κόστος για   

κατασκευή και βασικό εξοπλισμό stand  

αποστολή στην έκθεση και ασφάλιση των εκθεμάτων(δεν περιλαμβάνεται η 

επιστροφή τους στην Ελλάδα)  

παράλληλες ενέργειες προβολής ελληνικών προϊόντων  

διαφημιστικές καταχωρήσεις  

 

Δ) SIAL PARIS 2014  

Περιγραφή : Η Διεθνής Έκθεση SIAL διοργανώνεται από 19 έως 23 Οκτωβρίου 

2014 στο Εκθεσιακό Πάρκο PARIS NORD VILLEPINTE, στο Παρίσι/Γαλλία. 

Αποτελεί μια από τις σπουδαιότερες Διεθνείς Εκθέσεις Τροφίμων – Ποτών στον κόσμο 

και διοργανώνεται κάθε δύο χρόνια.  

 Κόστος συμμέτοχης : To κόστος ανέρχεται σε 580€ / τ.μ. και 450€ Registration 

fee . 

Στο κόστος περιλαμβάνεται :  

ενοίκιο χώρου  

κατασκευή περιπτέρου με τη λογοτύπηση “Taste like Greece” με βασικό 

εξοπλισμό αποστολή στην έκθεση και ασφάλιση των εκθεμάτων (δεν περιλαμβάνεται η 

επιστροφή τους στην Ελλάδα)   

τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες του περιπτέρου (παροχή και κατανάλωση 

ηλεκτρικού ρεύματος, καθαρισμός)  

επιτόπια παρουσία υπαλλήλων του ΟΠΕ και βοηθητικού προσωπικού, για το 

σύνολο των εκθετών  

καταχώριση των στοιχείων του εκθέτη στον επίσημο κατάλογο της Έκθεσης και 

τον έντυπο κατάλογο του ΟΠΕ  

επιστροφή μόνο του διαφημιστικού και διακοσμητικού υλικού.  

 

Ε) BIG 5 SHOW DUBAI 2014 ΝΤΟΥΜΠΑΙ 

Περιγραφή :  Η Διεθνής Έκθεση BIG 5 SHOW θα διοργανωθεί από 17-

20/11/2014, για 35η χρονιά στο εκθεσιακό κέντρο Dubai International Exhibition 

Center στο Ντουμπάϊ των Ηνωμ. Αραβικών Εμιράτων. Με περισσότερα από 147 

σεμινάρια με ελεύθερη συμμετοχή που πραγματοποιήθηκαν στην προηγούμενη 
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διοργάνωση, προσελκύστηκαν πάνω από 61.000 συμμετέχοντες ενώ κατεγράφη 

σημαντική άνοδος του αριθμού των αγοραστών από τις χώρες GCC όπως Σ. Αραβία 

και το Κατάρ, αποδεικνύοντας ξανά τη σοβαρότητα με την οποία αντιμετωπίζουν οι 

οργανωτές την έκθεση ως σημείο συνάντησης, ενημέρωσης και εμπορικής συναλλαγής 

του τομέα των κατασκευών. Για το 2014, η διοργάνωση θα συνεχίσει να εστιάζει στα 

προϊόντα καινοτομίας όσο και στα αναγνωρισμένα, ποιοτικά προϊόντα και υπηρεσίες 

όπως και στην πράσινη τεχνολογία και παράλληλα θα διευκολύνει όσο μπορεί 

περισσότερο τους διεθνείς εκθέτες να αντιληφθούν τις εμπορικές πρακτικές στα ΗΑΕ, 

μέσω σειράς εκπαιδευτικών προγραμμάτων.  

Κόστος συμμετοχής:   Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα 380 € ανά τ.μ. πλέον ΦΠΑ  

Το παραπάνω κόστος περιλαμβάνει:  

ενοίκιο χώρου  

βασική κατασκευή και εξοπλισμό stand  

αποστολή στην έκθεση, επιστροφή και ασφάλιση των εκθεμάτων  

τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες του περιπτέρου  

καταχώριση του εκθέτη στον επίσημο κατάλογο της Έκθεσης  

 

Οι τελικές αποφάσεις σχετικά με τους όρους συμμετοχής, το κόστος κοκ θα 

λαμβάνεται κάθε φορά με ξεχωριστή απόφαση έπειτα από συνεννόηση με όλους τους 

εμπλεκόμενους φορείς (Επιμελητήρια) και ανάλογα με τις ανάγκες συμμετοχής της 

κάθε εκθέσεως.» 

  

Η  Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος μετά από διαλογική 

συζήτηση και έχοντας υπόψη  τις διατάξεις α ) του άρθρου 283  πρ.2 του Ν. 3852/ 2010  β) του 

άρθρου 5 παρ.2 του Ν. 1650/86, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 παρ.2 & 3 του 

N.3010/2002 γ) το άρθρο 1 παρ.4 του Ν. 4014/2011 .  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ   

 

τον προγραμματισμό της συμμετοχής της ΠΑΜΘ σε εκθέσεις για 

το έτος 2014, προσθέτοντας και τη συμμετοχή στην έκθεση «FRUIT LOGISTICA»  

 

 Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  15/2014.  

               

                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

1.  Βαβίας Σταύρος (απών) 

2.  Γκουγκουσκίδου Μαρία (απούσα) 

3.   Κεφαλίδου Ανδρονίκη 

4.  Σαλήμ Σεβγκή   

5.  Τσαλδαρίδης Αναστάσιος 

6.  Τσολάκ  Σουάτ (απών) 

7.  Τσούλου-Ταγκαλίδου Συρματένια (απούσα) 

8.  Χατζηδημητρίου Χρήστος  

9. Αραμπατζής Αθανάσιος 

10. Γαλαζούλας Χρήστος (απών) 

11. Καραβάς  Κων/νος (απών) 

12. Μαρκόπουλος Θεόδωρος 

13. Μπαράν Μπουρχάν (απών) 

14. Γεροστεργίου Αικατερίνη 

15. Ματζιάρης Νικόλαος, αναπληρ. μέλος 

Εγκρίνει ομόφωνα 

 Ο Προεδρεύων 

 

Μαρκόπουλος Θεόδωρος 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ           

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 

 

 

ΣΤΑΥΡΟΣ  ΒΑΒΙΑΣ 
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